- N
SCHMALZ

CunbdoHHbIe npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 —
%%gya (LxW) o1 60 x 30 mm go 140 x 70 mm

% anrOAHOCTb AnA NpUMeHeHUA B KOHKPEeTHbIX
oTpacnaxX NPOMbILWTIeHHOCTHU

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

METAL

MpumeHeHunsA

» OsanbHas cunboHHas npucocka c 1,5 rocdppa ans
OVHaMMYeCKoro nepemMeLLeHNs ANMUHHBIX, Y3KUX 3aroTOBOK,
Hanpumep, yeunueatowmx pebep n nnactuH

. I'Iepemeu.l,eHme TOHKWX CTanbHbIX U antoMUHUEBbLIX NUCTOB 6e3

b nedopmanum unu rinyBboKo BbITSXKKN
D 3 * Hanpumep, ana ucnonb3oBaHus B cucTemax nogayv ans
Npecc-Nn1HUA B aBTOMOBMNBHON NPOMbILLNIEHHOCTU
32
Y » [la3 B HWKHeN YacTn NpeaoTBpaLlaeT CKONbXeHne

MacnsiHUCTbIX NMMCTOB M 0GecnevnBaeT ToHHoe
no3nunoHnpoBaHMe B LUTAMMNOBOYHbIX NMpeccax n 1.4.

CunbtoHHble npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 rodpa)

KoHcTpyKuus

» [NpoyHas nsHococTtorkas oBanbHas npucocka SAOB ¢ 1,5
rodpa n3 NBR, ¢ oguHOYHOIM yNNOTHSIIOLWEN KPOMKOM,
cneuunanbHOM KaHaBKOW 1 BHYTPEHHEN NoaaepXKow

» CoeAVHUTENbHbIA 3NEMEHT NPUKINeeH K ycunmeawuwemy
BNIEMEHTY NPUCOCKU (OHeHb BbICOKasa I'IpO‘-{HOCTb)

* BakyyMHble MPUCOCKM JOCTYMHbI C pa3nMYHbIMU TUNamMmn
coeanHeHun

KoHcTpykumsi cuctembl CunbdoHHble npucocku SAOB (oBanbHble, 1,5 rodpa)

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKK NPOAYyKTa

+ OBarnbHas KOHCTpyKuus ¢ 1,5 cknagkamu Ans BbITAHYTbIX
3aroToBOK, LUTAMMOBAHHbIX U Ky30BHbIX AeTarnei

+ CTpyKTypypoBaHHas BHYTPEHHSS ONOpHas MOBEPXHOCTb
6onbLUON NnoLwaamn NpefoTBpaLLaeT CIMLLKOM CUMbHbIN
3axBaT W BblAEPXKMBAET BbICOKME NOMepeYHble yeunus aaxe
npv 3axsaTte NPOMacneHHbIX NIMCTOB

+ BonbLuoii BbIGOP pasnuyHbIX 3aroToBoK Grnaroaaps LUMPOKOMY
[AWanasoHy BapyaHToB AnaMeTpa

* Beblicokas xecTKoCcTb BEpXHeii ckrnaaku obecneunsaeT
YCTOMYMBOCTb MPY FOPU3OHTASTbHBIX YCUIUSIX U NOMNEPEYHbIX
YCKOPEHMSIX

CunbdoHHble npucockn SAOB, ncnonb3yemble Ans nepeMeLleHns
KOMMOHEHTOB Ky30Ba aBTOMOGWISA

() www.SCHVALZ.RU/SAOB 1

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb

© J. Schmalz GmbH / Pe3epBHble TeXHMYECKNE U3MEHEHNS / co3aaHHbIN Ha: 05.04.2025


https://www.schmalz.ru/saob

SCHMALZ
~—

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

CunbdoHHbIe npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5
Fﬁwﬁg,a (LxW) o1 60 x 30 mm go 140 x 70 mm

@ Kop kopoBoro 0603HaueHns CunboHHble npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 rodpa)

SAOB - 60x30 - NBR-60 - RA
1 2 3 4

1 - Abbreviated designation 2 - Suction area 3 - Material
Code Version Code ‘ LxW in mm Code | Material
SAOB 1.5 folds, oval 60x30...140x70 ‘ 60x30 to 140x70 NBR-60 | Nitrile caoutchuc
4 - Connection
Code Connection
G1/4-AG G1/4-AG (AG = male (M))
G1/4-1G G1/4-1G (IG = female (F))
G3/8-1G G3/8-1G
M10-AG M10-AG
M14x1.5-AG | M14x1.5-AG
RA Rectangular adapter

anICOCKa SAOB, AOCTyNHaA B pasnnyHbIX AUamMeTpax, AOCTaBNAeTCA C NpUCcoeANHUTENbHBIM HUNNenem, ByrnkaHU3npoBaHHbIM B 3N1aCTOMEPHYHO YacTb.

0 HaHHble ansa 3aka3a CunbdoHHbIe npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 rocpa)

Tvn* BakyymHoe coeanHeHue:
G1/4"-F |G1/4"-M |G3/8"-F |M10-M |M14x1,5-M |I1p;|M0yroanb||7| nepexoAHuK
SAOB [60x30 (10.01.06.00891 |10.01.06.00916 [10.01.06.00904 |10.01.06.01024 (10.01.06.01032 |10.01.06.00908
SAOB (80x40 (10.01.06.00893 |10.01.06.00918 (10.01.06.00906 |10.01.06.01026 {10.01.06.01034 |10.01.06.00910
SAOB [110x55 (10.01.06.00900 |10.01.06.00920 (10.01.06.00895 |10.01.06.01028 (10.01.06.01036 |10.01.06.00912
SAOB [140x70 [10.01.06.00902 |10.01.06.00922 [10.01.06.00897 |10.01.06.01030 |10.01.06.01038 |10.01.06.00914

*ﬂOI'IOI'IHI/ITeﬂbeIe [aHHble O MaTepuanax B Ha4ane rnasbl «BaKyyMHbIe NPUCOCKU»

(@) TexHMueckne AaHHble CuNbhoHHbIE Npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 rochpa)

Tun BcacbiBatouwiaa |Cuna otpbiBa |[onepeyHas ([onepeyHas O6bem [cm®] |(Paguyc BHyTpeHHUI
cuna (-600 m6ap) |[N] cuna [N]** cuna 3aroToBKMU AnameTp
[NT* MacnsiHUCTOMN MWH. wrnaHra
NOBEePXHOCTU (BbINyknbIA)  |(pekom.) d
[N]*** [mm] [mm]****
SAOB 60x30 38 70 73 42 10.5 18 4
SAOB 80x40 65 132 153 74 21.8 25 6
SAOB 110x55 110 234 300 124 53.1 50 6
SAOB 140x70 165 356 473 246 106.0 70 6

*MapameTpbl cUnbl BCacbiBaHWS — 3TO TEOPETUYECKME 3HaYeHns Npu aasneHun sakyyma -0,6 6ap, a Takke npu Cyxou, rnagko u poBHOM NOBEPXHOCTU
3aroTOBKM, OHU yKa3blBaloTCs 6e3 k0adhPULNEHTOB HAAEKHOCTH

**MapameTpbl MONEePEeYHOro YCUnua — 370 N3MepeHHble 3HavYeHusl Npu AaBneHnn Bakyyma -0,6 6ap npu cyxoi, rnagkon U pOBHOW NOBEPXHOCTU
3aroToBku. PakTMHECKNe 3Ha4YEHUSt MOTyT OTINYaTLCA B 3aBUCMMOCTM OT NOBEPXHOCTU U CBOWCTB 3aroTOBKM.

***MNapameTpbl MONEPEYHOro YCUnms — 3710 U3MepeHHble 3HaveHusl Npu AasneHnn Bakyyma -0,6 6ap npu cyxor unm cmasaHHou Maciom, rnagkon u
POBHOIi MOBEPXHOCTU 3aroToBKU. PaKTUYECKME 3HAYEHNS MOTYT OTNIMYATLCS B 3aBUCUMOCTU OT MOBEPXHOCTM U CBOWCTB 3aroTOBKU.
****PekoMeH0BaHHbIN AMaMeTp LUnaHra OTHOCUTCS K LWNaHry AMUHOM OK. 2 M

() www.SCHVALZ.RU/SAOB 2

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saob

g
BakyymHble NpUCOCKN AN NepeMeELLEHMsSI MMCTOBOro MeTanna

SCHMALZ
CunbdoHHble npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 e

%wﬁg,a (LxW) o1 60 x 30 mm go 140 x 70 mm

(4) KOHCTPYKTMBHBIE AaHHble CunbgoHHbIe npucocku SAOB (oBanbHble, 1,5 rocdpa)

L1 L1
G1 - G1 —
dn 9 dn
SW1 SwWi1
ol T
I ]
N N '
Ls ) Ls
Linel -1

D D
I 3
& &

Lmax(S) Lmax(S)

1
SAOB AG SAOB IG

0]
3
£
o

Lmax(S) |

SAOB RA
() www.SCHVALZ.RU/SAOB 3

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saob

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

Tun*

B1 [mm]

Bmax(S)
[m m]**

Bs [mm]

dn [mm]

G1

H [mm]

LG1
[mm]

L1 [mm]

L4 [mm]

Lmakc.

(S)

[mm]***

- N
SCHMALZ

CunbdoHHbIe npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 —
Fﬁwﬁﬁya (LxW) o1 60 x 30 mm go 140 x 70 mm

¥) KOHCTPYKTMBHBIe AaHHble CunbgoHHLIe npucocku SAOB (oBanbHble, 1,5 rocdpa)

Ls [mm]

sw1
[mm]

Z (xop)
[mm]

SAOB
60x30
NBR-60
G1/4-AG
SAOB
60x30
NBR-60
G1/4-1G
SAOB
60x30
NBR-60
G3/8-1G
SAOB
60x30
NBR-60
M10-AG
SAOB
60x30
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB
60x30
NBR-60
RA
SAOB
80x40
NBR-60
G1/4-AG
SAOB
80x40
NBR-60
G1/4-1G
SAOB
80x40
NBR-60
G3/8-1G
SAOB
80x40
NBR-60
M10-AG
SAOB
80x40
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB
80x40
NBR-60
RA
SAOB
110x55
NBR-60
G1/4-AG

31

31

31

31

31

31

40

40

40

40

40

40

53

33

33

33

33

33

33

43

43

43

43

43

43

59

31

31

31

31

31

31

41

41

41

41

41

41

56

5.0

5.5

6.0

4.0

5.0

4.0

5.0

6.0

6.0

4.0

5.0

4.0

6.0

G1/4"-M

G1/4"-F

G3/8"-F

M10-M

M14x1.5-
M

G1/4"-M

G1/4"-F

G3/8"-F

M10-M

M14x1.5-
M

G1/4"-M

() www.SCHVALZ.RU/SAOB

27.0

34.5

35.0

27.0

29.0

30.0

29.7

37.2

37.7

29.7

31.7

32.7

35.5

10

10

10

10

56

56

56

56

56

56

74

74

74

74

74

74

99

31.8

31.8

63

63

63

63

63

63

83

83

83

83

83

83

114

61

61

61

61

61

61

81

81

81

81

81

81

111

17

17

22

17

22

17

17

22

17

22

17

12

4

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saob

BakyyMHble npucocku Ans nepemeLleHms NMcToBoro metanna

Tun*

B1 [mm]

Bmax(S)
[m m]**

Bs [mm]

dn [mm]

G1

H [mm]

LG1
[mm]

L1 [mm]

L4 [mm]

Lmakc.

(S)

[mm]***

- N
SCHMALZ

CunbdoHHbIe npucockn SAOB (oBanbHble, 1,5 —
Fﬁwﬁﬁya (LxW) o1 60 x 30 mm go 140 x 70 mm

Ls [mm]

SWi1
[mm]

Z (xop)
[mm]

SAOB
110x55
NBR-60
G1/4-1G
SAOB
110x55
NBR-60
G3/8-1G
SAOB
110x55
NBR-60
M10-AG
SAOB
110x55
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB
110x55
NBR-60
RA
SAOB
140x70
NBR-60
G1/4-AG
SAOB
140x70
NBR-60
G1/4-1G
SAOB
140x70
NBR-60
G3/8-1G
SAOB
140x70
NBR-60
M10-AG
SAOB
140x70
NBR-60
M14x1.5-
AG
SAOB
140x70
NBR-60
RA

67

67

67

59

59

59

59

59

75

75

75

75

75

75

56

56

56

56

56

71

71

71

7

71

7

8.0

8.0

4.0

6.0

6.0

6.0

8.0

8.0

4.0

6.0

6.0

G1/4"-F

G3/8"-F

M10-M

M14x1.5-
M

G1/4"-M

G1/4"-F

G3/8"-F

M10-M

M14x1.5-
M

43.0

43.5

35.5

37.5

38.5

39.5

47.0

47.5

39.5

41.5

42.5

*[onyckn Ha pa3mepsbl Ans anactomepHbix getanei no DIN ISO 3302-1 E3
**CoOoTBETCTBYET BHELLUHUM pasmMepamM NPUCOCKM B COCTOSIHUM 3axBaTa
***COOTBETCTBYET BHELLHNM pa3Mepam NpUCOCKU B COCTOSIHUW 3axBaTa

() www.SCHVALZ.RU/SAOB

10

10

10

10

99

99

99

99

99

126

126

126

126

126

126

31.8

31.8

114

114

114

114

114

146

146

146

146

146

146

111

111

111

111

111

142

142

142

142

142

142

17

22

17

22

17

17

22

17

22

12

12

12

12

12

17

17

17

17

17

17

5

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/saob

